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Altre informazioni
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VALVOLE TERMOSTATIZZABILI (ATTACCO FERRO) ICIM
VANNES THERMOSTATISABLE (JONCTION FER)

THERMOSTATVENTILE (KUPPLUNG FUR EISEN)
VALVES WITH THERMOSTATIC OPTION (IRON CONNECTION)

Giacomini

Technology in Comfort

Cert. n°0006/6
1SO 9001

VALVULAS TERMOSTATIZABLE (CONEXION ROSCA PARA TUBO DE HIERRO)

VALVULAS TERMOSTATIZAVEIS (LIGAGAO EM POLEGADAS)

THERMOSTATISEERBARE RADIATORKRANEN (UNIVERSELE SCHROEFDRAAD)
TEPMOCTATUYECKUE KJIAMAHbDI (C HAKUAHOW TAVKOM 1 MPUCOEAVUHTEJIHbIM MATPYBKOM)

Il bocchettone “autotenuta” Giacomini

Il bocchettone “autotenuta” Giacom ditenutain

senza aggiunta di canapa, pasta o altri materiali di tenuta.

ial ico ch i I i poscaldante

La douille « autoétanche » Giacomini est livré revétu d'un produit d'étanchéité en matériaux élastomeére qui permet de le monter sur le radiateur sans ajout

La douille “autoétanche” Giacomini D

de fillasse, de patte ou d'autre produit d'étanchéité.
“Tiille von Giacomini ist mit einem Dichtelement aus Elastomer versehen, wodurch sie sich an Heizkérper montieren lasst, ohne auf Hanf,

Die “selbstdichtende” Tiille von Giacomini

Kleber oder andere dichtende Materialien zuriickgreifen zu mussen.

The Giacomini “self-sealing” tail piece

The Giacomini self-sealing tail piece is provided wi ling element made of material, which prepares it for mounting on the radiator without

addition of hemp, glue or other sealing materials.

El enlace con "autojunta” Giacomini

El enlace con “autojunta” Giacomini viene suministrado con una junta de materil elastomerico que permite el montaje sin necesidad de estopada ni otros
materiales adicionales.

O ligador “auto-vedante” Giacomini

0 ligador “auto-vedante" Giacomini ¢ fornecido com um elemento de vedagao em material elastémero, que o torna apto 8 montagem sobre radiadores sem

“Het puntstuk” Giacomini

recorter a linho ou outros materiais de vedagao.

Giacomini “MukpomeTpuyeckmne”

Het puntstuk Giacomini is standaard uitgerust met een elastomeer afdichtingsmateriaal op de universele uitwendige schroefdraad. Hierdoor kan het
punststuk direct in het verwarmingslichaam geschroefd worden zonder gebruik van bijkomende bevestigingsmaterialen.

N

Giacomini MUKpOMETPHIECKiMe TEPMOCTATUECKIE PErynATOpbI KNanakbl. VMHCTYKLAM N0 MOHTaXy.

Per un montaggio corretto e rapido si

raccomanda di lubrificare leggermente la
filettatura prima di iniziare ad avvitare.

Pour un montage correcte et rapide il est
recommandé de légérement le filet avant de
commencer le vissage.

Fiir eine korrekte und schnelle Montage
sollte man vor dem Festschrauben eiwas
Schmiermittel () auf das Gewinde geben.
For a correct and quick assembly, a small
amount of lubricant should be placed on the
thread before screwing.

Para un montaje correcto y rapido se reco-
mienda lubricar ligeramente la rosca antes
de iniciar el apriete.

Para uma montagem répida e correcta,
recomenda-se lubrificar ligeiramente a
rosca, antes de iniciar o aperto.

Voor een snelle en correcte montage
wordt aanbevolen om vooraf de uitwen-
dige schroefdraad van het puntstuk een
weining te smeren.

[INA NPaBUNLHOTO M BLICTPOrO MOHTAXE
PeKOMeHAYeTCA 0 BKPYUMBaHUA Cnerka
cma3aTh pesb6y.

9012mm

Lafase diavvitamento deve essere eseguita
conspecificachiave esagonaleabrugolaR73
(es.9mm o 12 mm a seconda dei modelli).
Le visage doit seffecteur en utilisant une
clef spécifique six pans R73 (hexagone de
9 mm ou 12 mm suivant le modéle).

Fir das Anziehen der Tiille verwendet
man einen Inbusschussel R73 (9 mm oder
12 mm je nach Modell).

The screwing phase shall be effected with
the specific wrench R73 (9 mm or 12 mm
according to the models).

La fase de apriete debe realizarse con lla-
ve kexagonal R73K (hex. 9 mm o 12 mm
segiin el modelo).

0 aperto deve ser efectuado com a chave
hexagonal R73K, especifica para o efeito,
(9 mm ou 12 mm segundo os modelos).
Het puntstuk dient met de geschikte
zeskantsleutel R73K vastgeschroefd te
worden (9 mm of 12 mm in functie van de
maat van het puntstuk).

MOHTaX MOMKEH OCYWECTBAATLCA NpY
MOMOLY CNUMANBHOTO WECTUTPaHHOTO
knioua R73K (Hanpumep, Ha9 wnu 12um &
3aBUCHMOCTY OT MopenM).

Data la presenza dellelemento di tenuta
in materiale elastomerico, ¢ sufficiente
applicare una coppia di serraggio non
superiore ai 25 Nm.

Compte tenu de la présence du produit
diétanchéité, il nest pas nécessaire d'appli-
queruncoupledeserragesupérieura 25 Nm.
Aufgrund der Dichtung aus Elastomer muss
dasAnzugsmomentnichtiber 25 Nmliegen.
Due to the sealing element made of
elastomeric material, it s sufficient to apply
atightening couple not higher than 25 Nm.
Debidoalapresencia delajunta de material
elastoméricoessuficiente connosuperarun
par de apriete de 25 Nm.
Dadaapresencadoelementodevedagdoem
material elastémero, ésuficienteaplicar uma
forga de aperto inferior a 25 Nm.

Door de aanwezigheid van het elastomeer
afdichtingsmateriaal moet hetaandraaimo-
ment tot maximaal 25 Nm beperkt worden.
YUMTbIBaA HAMIE [EPMETUHHOTO STEMeHT
13 3NACTUNHOTO MaTepyana AOCTaToNHoe
3HauUEHNEe MOMEHTa 3aTAXKM He 6onee 25 Hm.

La protezione da cantiere (a) o l volantino manuale (b) consentono di parzializzare la portata della valvola: ruotando in sen i apre la valvola iasi ottiene la sua chiusura.
Il volantino manuale chiuso a fondo o la protezione da cantiere con cappuccio chiuso a fondo di superare pressioni i i 10 bar con impianto spento. Si sconsiglia,
in ogni caso, di effettuare prove di tenuta in pr prima del dei corpi scaldanti onde evitare, in caso di jamenti accorsial di provocare i

Le capuchon de chantier (a) ou le volant manuel (b) permettent de régler le débit dans le robinet : en tournant la partie rouge ou le volant dans le sens des contraire des aiguille d'une montre on ouvre le

robinet, alors que dans le sans des aiguilles d'une montre on ferme le robinet. Le volant manuel fermé a fond ou le capuchon de chantier fermé a fond de supporter p
largement supérieure a 10 bar. On déconseille dans tous les cas de faire les essais d'‘étanchéité en pression de l'installation, avant le raccordement des radiateurs, pour éviter de provoquer des inondations

en cas de mécanisme endommagé.

Mit Hilfe des Handrads (a) oder der Schutzkappe (b) lasst sich das Ventil schrittweise 6ffnen. Durch Drehen entgegen dem Uhrzeigersinn 6ffnet sich das Ventil, durch Drehen im Uhrzei-gersinn schlieit es.

lasst sich bei t der Dif

Ist die Schutzkappe ganz geschlossen oder das Handrad ganz iiber den ganzen Bereich bis 10 bar einstellen. Es st jedoch

nicht ratsam, eine Druckpriifung der Anlage vor Anbringen der Heizkérper oder anderer da bei beschidi Nasser austreten kann.

The protection cap (a) or the manual handwheel (b) allow to divide in parts the delivery of the valve. By rotating it counter clockwise the valve opens, while with a clockwise rotation it closes. The fully
closed manual handwheel or the fully closed protection cap allow to go generously over the differential pressure of 10 bar with switched off system. However, itis not recommended that pressure testing

of the system is carried out prior to the fitting of the radiators, or other heating elements, since flooding may occur in the event of damage to the protection cap of to the handwheel.

La proteccién de obra (a) o el volante manual (b) permiten actuar sobre el obturador de la valvula. Girando el volante en sentido antihorario se abre la vlvula mientras con rotacién horaria se cierra. Con
el tapon rojo de la proteccién de obra cerrado a fondo o con el volante cerrado a fondo, se pueden superar notablemente presiones diferenciales superiores a 10 bar con la instalacién parada. Se aconseja

no obstante efectuar siempre las pruebas se presién de la instalacion con los radiadores conectados.

A proteccao de obra (a) ou o volante manual (b) permitem regular o caudal na valvula. Rodando no sentido anti-horrio abre-se a valvula, enquanto que com a rotagao horaria obtém-se o seu fecho. A
protecgao de obra com o manipulo totalmente fechado ou o volante manual totalmente fechado conseguem suportar presses diferenciais de 10 bar com a instalacéo a pressao, antes da ligagao aos
radiadores, para evitar fugas de agua devido a eventuais danos ocorridos no mecanismo.

De kunststof beschermkop (a) of het kunststof handwiel (b) laat toe om het debiet door de radiatorkraan te regelen. Door het handwiel te draaien in tegenwijzerzin opent men de kraan, terwijl men de
kraan sluit door het handwiel te draaien in wijzerzin. Een volledig gesloten handwiel laat toe om te weerstaan aan differentieeldrukken van 10 bar in installaties in bedrijf. Het is evenwel af te raden om

dichtheidsproeven in de installatie uit te voeren voor het aansluiten van de ingsli teneinde te vermijden wanneer er beschadiging van het mechanisme zou optreden.

TAACTUKOBbI MaXOBUHOK NO3BONAIET PeryNMpOBATH AMANA3ON OTKPLIEAHUA (NPOMYCKHYIO COCOBHOCTS) Knanana. ECni MoBepHYTH KPAcHBIi KONNAYOK M0 YaCoBOW CTPENKe, TO KNanaH 3akpoeTcs, ecnu

PV 3aKPLITOM KONINAUKe Ha AHe NO3BONAET poBeHb.

npoTVE - oTKpOETCA. oc TMKOBbIIA pasnena 4o 10 6ap. B

nioGomcnyae, nporeukw, Tb yCTaHOBKM N0A



Montaggio delle teste termostatiche Giacomini sulla valvola

Montage de les tétes thermostatiques Giacomini sur le robinet

Montage des _Giacomini Thermostatkopfs auf das Ventil

Assembly of Giacomini thermostatic heads to the valve

Montaje del cabezal termostatico Giacomini sobre la vélvula

Montagem das cabecas termostaticas Giacomini na valvula

Montage van de thermostatische regelelementen Giacomini op de radiatorkranen
MoHTaX TepMOCTaTUYECKIX rONOBOK [XKaKOMVHY C KlanaHom [PKakoMuHM

Nel caso di valvola con protezione da cantiere, dopo aver svitato in senso antiorario il cappuccio rosso, sganciare la protezione da cantiere facendo leva sulla base mediante Iausilio di un cacciavite.

In caso di manutenzione ¢ possibile sostituire anello O-ring dellasta svitando la calottina del vitone mediante Iausilio di una chi 9
ad impianto funzionante.

Dans le cadre d'une maintenance de linstallation il est possible de changer le joint O-ring situe sur Iaxe du mécanisme. Pour cela on dévissera, & Iaide d'une clef hexagonale de 11 mm, Iécrou situe sur
Iaxe. Cette opération est possible linstallation étant sous pression.

ZuWartungszwecken lésst sich der O-Ring auf der Spindel im Ventil ersetzen, indem man die kleine Sechskant-Uberwurfmutter mit einem 11 mm. Schraubenschussel 16st. Dieser Vorgang ist mglich,
ohne zuvor das Wasser aus der Anlage ablassen zu missen.

For maintenance purposes, it is possible to replace the O-ring seal on the valve stem by unscrewing the small hexagonal retaining nut using an 11 mm spanner. This operation may be carried out without
draining the system.

En mantenimiento es possible sustituir el anillo térico del eje desatornillando el casquillo hexagonal roscando de la montura, mediante una llave de 11 mm. Esta operacién puede ser efectuada con la
instalacién en funcionamiento.

Em caso de manutencéo & possivel sustituir o O-ring da haste, desapertando a calote do corpo da vélvula com o auxilio de uma chave hexagonal de 11 mm. Esta operagéo pode ser efectuada com a instalagio
em funcionamento.

In geval van onderhoud kan de O-Ring rond het metalen stiftje vervangen worden door het messing moertje van het binnenwerk los te schroeven met behulp van een sleutel 11 mm. Deze handeling
kan eveneens worden uitgevoerd terwijl de installatie in bedrijf i.

B Ciyuae HEOBXORNMOCTU MPOBEAHIA PEMOHTHbIX PaGOT, 3aMEHMTH YINOTHUTENbHOE KOMIbLIO MOXHO, OTKPYTUE raiiky MW MOMOLL WIECTUTPAHHOIO KTioda Ha 11MM. 3Ta onepauVa MOXeT Gbib
ocylecTeneHa Takke Npu paboTe 06OPYAOBaHNS.

leda 11 mm.Q p pus anche

Unscrew the red cap fully counter clockwise and remove the protection cap by using a screwdriver as a lever.
Desenroscar el tapén rojoy quitar la base de plastico con la ayuda de un destornillador.

Plattchen abgenommen.

Depois de ter desapertado a tampa vermelha no sentido anti-horario, deve desencaixar a proteccao de obra, fazendo alavanca sobre a base com uma chave de parafusos.
Eerst dient het rode handwiel in tegenwijzerzin losgeschoefd te worden. Nadien de basis van de kunstsof beschermkop wegnemen met behulp van een schroevedraaier.
115 MOHTAa TEPMOCTATUYECKVIX FONIOBOK [aKOMMHM C KNIanaHoM NOC/E MOBOPOTa MPOTUB YAaCOBOI CTPENKI KPACHOTO KoXyXa CTIAlyeT CHATb MNACTUKOBbII MaxOBMUOK NP MOMOLLA OTBEPTH.

del piolino di

Aprés avoir complétement ouvert le capuchon rouge dans le sens inverse des aiguilles d'une montre, enlever le capuchon de chantier en faisant levier la base du capuchon avec un tournevs.
Drehen Sie die rote Kappe entgegen dem Uhrzeigersinn ganz ab. Danach wird mit einem einen Schraubendreher die Schutzkappe abgehebelt.

Nel caso di valvola con volantino manuale, con Iausilio di un piccolo cacciavite o punteruolo si proceda alla fimozione
della parte superiore della manopola e i

antioraria si proceda poi allasportazione del volantino ed infine si rimuova la canula.
Alaide d'un petit tournevis ou d'une pointe on enlévera supérieure la partie supérieure du volant ainsi que du clou
de réglage. Par simple rotation dans le sens des aiguilles d'une montre on dte le volant puis on enléve la bague.
Wird mit einen kleinen Schraubendreher zunichst der Stift aus dem Oberteil gezogen und anschlieBiend das

Mediante semplice rotazione

Byusinga little ora

Py rtof
pip. Through a counter clockwise rotation, proceed by removing the handwheel and at the end rej
P latapa frontal del volante c f

move the cane.

remove-se a “canula”.

punzén.

el pasador de regulacion. Con la simple rotacién antihoraria del volante proceder a su extraccin y finalmente quitar
labase de pléstico con ayuda de un destornillador.

Com auxilio de uma pequena chave de parafusos, procede-se a remogao da parte superior do manipulo e segui-
damente da cavilha de regulagéo. Pela simples rotagao anti-horéria, procede-se & remogao do volante e por fim

Met behulp van een kleine schroevedraaier, het bovenste dekseltje van het handwiel en nadien het metalen stiftje

14eCKIIX FONOBOK,

Aprire completamente la testa

Ouvrir complétement la téte

Thermostatkopf ganz aufdrehen.

Open fully the head.

Abrir completamente el cabezal termostatico.
Abrir completamente a cabega.

Het thermostaatelement volledig openen.
OTKPOIATE NOMHOCTBIO TEPMOCTATMHECKYHO FOMOBKY.

Chiudere completamente la testa

Fermer complétement la téte
Thermostatkopf ganz zudrehen.

Close fully the head.

Cerrar completamente el cabezal termostatico.
Fechar completamente a cabega

Het thermostaatelement volledig sluiten.
TIOHOCTHII0 3aKpOiiTe FoNoBKY

BEPXHIOI0 UACTb PyUKM, 1 3aTeM per

i dukcatop.ik

MaXOBWK, 1 3aTem PerynpoBONHbIiA GUKCaTop.

Agganciare la testa alla valvola
En foncer la téte sur le robinet
Thermostatkopf an das Ventil anbringen.
Connect the head to the valve.

Acoplar el cabezal a la valvula, haciendo coincidir las pestanas sobre los

resaltes de la vélvula.
Encaixar a cabeca na vlvula.

Het thermostaatelement op het kraanlichaam plaatsen.
3alyenKHuTE rONOBKY Ha KnanaHe

Aprire la testa nella posizione di taratura desiderata
Positionner la téte sur la position désirée

Thermostatkopf so weit aufdrehen, bis er sich in der gewiinschten.

Open the head into the desired calibration position.

Abrir el cabezal hasta la posicién de la regulacién deseada.
Abrir a cabega até & posicao pretendida.

Het thermostaatelement op de gewenste positie instellen.
OTKpOIiTe rONIOBKY A0 HYXHOTO YPOBHS

Para que el dela cabeza sea correcto, el je de la vélvula debe efectuarse de forma que el eje del volante queden en posicién horizontal.
Para um 6ptimo da cabega stica, a da valvula deve ser efectuada com o eixo do volante de manobra na posicéo horizontal.

Voor een goede werking dient het steeds teworden.

[In7 ONTUMaNbHOI PAGOTB TEPMOCTATUHECKON FONIOBKY KNaraH AOMeH o ocH MaxosHiKa.

ABUHYTH

4aCOBOW CTPENKY MOXHO yAANUTP

Per un ottimale funzionamento della testa termostatica il montaggio della valvola deve avvenire
con asse del volantino di protezione (a) o di manovra (b) in posizione orizzontale.

Pour un fonctionnement optimal de la téte thermostatique, le robinet doit étre monte de telle
maniére que laxe du volant soit en position horizontale.
Filr eine fehlerfreie Funktion des Thermostatkopfs sollte das Ventil nur in waagerechter Position
montiert werden.
In order to obtain the optimal function of the thermostatic head, the valve must be installed
with the axis of the protection cap (a) or the manual handwheel (b) in horizontal position.

Perlevalvol ‘manual

réglage sur la position a partir du

entsprechenden Druckverlustdiagram entspricht.
In case of ‘manual ing, the mi i

ubicandolo en la posicion correspondiente segun el diagrama de regulacion.
Em caso defunci ‘manual’,a regulagio é
na posicao correspondente ao ntimero obtido sobre o diagrama de equilibragem.

e del piolino che andra poi rimontato nella posizione corrispondente al numero rilevato sullo specifico diagramma di taratura.
En cas de fonctionnement « manuel » le réglage du débit pet étre fait en enlevant délicatement la partie supérieure de la téte manuel et en positionnant le clou de

pode ser efectuada tirando a parte superior do manip ilhagq

Nadien wordt het metalen stifje teruggeplaatst in een positie die afgelezen wordt uit het drukverliesdiagramma.
MpY MCMONb30BaHM KaNaHa B"PYUYHOM PexVMe”yCTaHOBK PEXMMOB MOXET OCYLIECTBAATLCA NyTeM U3LATUA BEPXHEI! YaCTV PyUKM U PErypOBOYHOTO GUKcaTopa,
a wi

KOTOPBI M1OTOM GYAET BHOBY YCTAHOBNEH B COOTBTCTEYIOLLYIO NIO3MLMIO 1103 HOMEPOM, C

3HaueHuIo, Ha wKane.

Bei ,Hand-, Betrieb lasst sich die Einstellung durch Entfernen des Stiftes aus dem Oberteil errechen. Bei Wiedereinbau ist die Position zu wahlen, die dem Wert im
can be effected by removing the upper part of the handle and the pip, that shall be then re-assembled
into the position corresponding to the number taken from the specific calibration diagram.
En el caso de funcionamiento ‘manual” a regulacion micrométrica puede efectuarse retirando la tapa frontal del volante, extrayendo el pasador de regulacion y

montada

In geval van “manuele bediening” kan een voorinstelling gedaan worden door het wegnemen van het bovenste dekseltje van het handwiel en het metalen stiftje.

Sm tecniicw S o Nomimat o — Données Techniques
ttacco ferro 3/8 1/2", 3/4" N ;. imi urator . AR
Pressione max desercizio per applicazioni manuali: PN16 Valvesize Thermostatichead | with thermostatichead outhoritya | Zmim | Wi | Joncton B/ icati
; o ppl : Pression max de service pour applications manuelles: PN16
femperatura max desercizio: érature max de service: 110°C
i i dichi: 9 3/8" R452 130kg/h 0,894 s, “ o
Valore di steresi dichiarato: 08 K (452) 04K (R456, R470) & 9! Valeur d'hystérésis déclarée: 0,8 K (R452) 04K (R456, R470)
Er\nﬂuen(j%a della pressione diferenzale :0,85K T Ras2 130kg/h 0894 D-influence de la pression différentielle déclaré
- tempi di risposta dichiarati: vedi tabella . 6 sclarées: voi
2 editzbells e et EEEE P o = » 148 | Z-temps de réponse déclarées; voirle tableau
. : W-influence de a température de l'eau déclarée: voir le tableau
Er;;u;cmm in abbinamento a teste termostatiche R452, R456, 3/47(R402D R402F) R452 240kg/h 0919 Etalonnage min en association aux tétes thermostatiques R452,
:8°C in posizione * e o
Pressione max d'esercizio in abbil ateste 38 ) D 0458 B enposton &
Pression max de service en association aux tétes thermostatiques:
10 bar 112 Ras6 150 kg/h 0858 30 146 | 10bar
Pressione differenziale max: 1,4 bar (3/81/2") iffé . " 1727
o o o o5 okam = Pression max différentielle: (!] ,3 :av S;EJ)V )
¥ 7 bar
Protezione da cantiere: la protezione da cantiere consente di | 3/4"(Ra02D Rd0zF) Ras6 250 kg/h 0912 Capuchon de chantier: le capuchon de protection permet
arzializzare la portata della valvola. Ruotando il cappuccio rosso i v
i sens antorao s apre I vaiols mentrecon eraione ra e ra70 B s e o 1o s e e e sl & mamn
si ottiene Ia sua chiusura. A rotazioni d'angolo del cappuccio 112 R470 150 kg/h 0858 2% 142 | la vanne souvre, alors que avec une rotation dans le sens
[z;sso di 36 io\/(af:\;zsfgl‘dld fiﬂ :e:mfe- /4" (RA01D RAOTF) Ra70 250kg/h 0950 des aiguilles d'une montre, la vanne se ferme. Les rotations
dangle du capuchon rouge de 36° correspondent & variations
pressioni differenziali di 10 bar con impianto | 3/4°(R402D R402F) R470 250 kg/h 0912 d 6 de 1°C. Le capuchon fermé & fond permet de
;;:eesn:lznsel ;:I?is::‘aa :v: :3;\0 (:é; ::i fffff,'ﬁi';f:fvci :;Ii!;r;‘us: r:a V2RA15) Ras2 140 kg/h 0877 2 148 dépa‘ssev ab;mdammem pvess\ﬁnsdd\ﬂéventiel‘les de |g b;r avec
installation fermée. On conseille dans tous les cas deffectuer
onde evitare, in caso di danneggiament accorsi al meccanismo, 1/2'Ra15) Ras6 180 kg/h 0,79 30 146 | essais détanchéité en pression de installation, seulement
di provocare allagamenti. T e Tsokgh 07% % 142 | aprés avoir raccordé les radiateurs, afin diviter de provoquer

Technische Daten
3/8"14", %" Kupplung fir Eisen

Max Betriebsdruck fir manuellen Anwendungen: PN16

Max Betriebstemperatur: 110°C

Erklrter Hystereseswert: 0.8 K (R452) 0,4 (R456, R470)
D-Einfluss des Dirreferentialdrucks erklart: 0,85K

Z-Bezung auf Ansprechzeit erklart: Siehe Tabelle

W - Einfluss der Wassertemperatur erklart: Siehe Tabelle

Min Eichung in Paarung mit Thermostatkopfen R452, R456,
R470:8°Cin * Stellung

Technical data

Iron connection 3/8%¥4", %"

Max working pressure for manual applications: PN16
Max working temperature: 110°C

Hysteresis declared value: 0,8 K (R452) 0,4K (R456, R470)
D- declared influence of differential pressure:
Z - declared response times: see table

W - declared influence of water temperature: see table

Min calibration with thermostatic heads R452, R456, R470:
8°Cin position

Max working pressure with thermostatic heads: 10
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Datos técnicos

Fluido: Agua caliente

Temperatura méx, de ejercicio: 110°C

Conexiones rosca hierro: 3/8/ ¥4" %"

Presion maxima de ejercicio con accionamiento manual: PN16
Valor declarado de histéresis: 0,8 K (R452) 0,4K (R456, R470)

D -influencia de la precision declarado: 0,85K

Z-tiempos de respuesta declaradi: véase el cuadro

W - influencia de la temperatura del agua declarada: véase el
cuadro

Temperatura minima con cabezal termostatico R452, R456, R470:

Ma kin Paarung mit 10bar ar 8C on*
Max Differenzdruck: 1,4 bar (3/8/,1/2") Max differential pressure: 1,4 bar (3/871/2") o &nposicion de ejercic bezal termostitico: TP
07 bar (74 07 bar (3/4) resion méxima de ejercicio con cabezal termostatico: 1MPa

Bauschutzkappe: die Bauschutzkappe erlaubt die Drosslung
des Durchflusses eines Ventils. Das Ventil ffnet sich mit der
Drehung entgegen dem Uhrzeigersinn der roten Kappe.
Wahrend es schlieBt sich mit der Drehung im Uhrzeigersinn.
Eine Drehung der roten Kappen von 36° entsprechen
einer Temperaturdnderung von 1°C. Der Schutz mit tief
geschlossene Kappe erlaubt differentielle Drucken von 10
bar mit Anlage reichlich zu i Man
ratet auf jeden Fall Druckdichtigkeitsprifungen der Anlagen
nur nach der Verbindung der Radiatoren durchzufihren, um
C 2u vermeiden, falls Besché an
der Einrichtung vorfallen sind.

Dados técnicos

Ligagao 3/8' 1/273/4"

Presséo maxima de trabalho para aplicagoes manuais: PN16

Temperatura maxima de trabalho: 11

Valor de isterese declarado: 0,8K (R452) 04K (R456, R470)

D- influéncia da pressao diferencial declarada: 0,85K

Z-tempos de respostas declaradi: ver tabela

W- influéncia da temperatura da dgua declarada: ver tabela

Equilibragem com ligacao das cabegas termostaticas R452, R456,

R470:8°C na posicao *

Presséo maxima de trabalho ¢/ cabegas termostaticas: 10 bar

Pressao diferencial maxima: 1,4 bar (3/8/,1/2")
0,7 bar (3/4")

Protection cap: the protection cap allows to split the flow
in the valve. By rotating the red cap anticlockwise the valve
opens, by rotating it clockwise the valve closes. For every
36° rotation of the red cap there is a temperature change
of 1°C. The completely closed red cap allows to go over the
differential pressure of 10 bar with the system off. However
it's better to carry out a pressure seal test only after the
connection of the radiators, in order to avoid damages and
flooding.

Technische gegevens

Universele schroefdraadaansluiting 3/8", %" %"

Maximale werkdruk bij manuele bediening: PN16

Maximale watertemperatuur: 110°C

Hysteresiswaarde: 0,8 K (R452) 0,4K (R456, R470)

D- differentieeldruk: 085K

Z - verband met reactietijd

W - invloed van de temperatuur

Minimum  ruimtetemperatuur  in  combinatie  met

thermostatisch element R452, R456, R470: 8°C in positie *

Maximale werkdruk bij thermostatische bediening: PN10

Maximale differentieeldruk: 1,4 bar (3/8,1/2")
0,7 bar (3/4")

(10 bar)
Presién diferencial m:

dma: 1,4 bar (3/871/2")
0,7 bar (3/4")
Proteccién de obra: El volante de proteccion de obra permite
accionar la vélvula durante los trabajos de instalacién. El
capuchén rojo actia como volante de maniobra. Una rotacién
del volante de 36° corresponde a una variacion de la temperatura
de 1°C. Con el volante de proteccién de obra totalmente cerrado
se pueden superar ampliamente presiones diferenciales de 10
bar con la instalacién parada. No obstante, no es aconsejable
efectuar pruebas de presion de la instalacién antes de realizar las
los radiad evitar provocar
caso de dafios producidos al mecanismo.

TexHuueckite ganHbie
[IvameTpol natpy6Kos 3/8" 12", 3/4"

MakcumansHoe pabodee faBneHite KNanaoB ¢ MexaHuueckoi
perynuposkol
MakcumansHan paGouan Temneparypa : 110°C

3nauenme: 08K (R452) 04K (R456, R470)

D - BavAI0 AndepeHLIanbHOro Aasnenus: 0,85K

Z- Bpewmeny peakuun

W - BnuAHWIO TemnepaTyphi

MUHAManbHas TeMnepaTypa HacTPOMKN TEpMOCTATUUECKMX
ronosok R452, RA56, R470: 8°C & nonoxeHim *

MakcumansHoe paGouee AaBieHue KNanaHos, perynupyembix ¢
noMouIbI0 TepmoronosKi: 10 6ap

a ) A i MaKcumanbH faBnexve:
Proteccao de obra: A proteccao de obra permite parcializar o De blauw/rode beschermkop laat toe om het debiet door de akcuna aane .
-Rodandoo doanti- radiatorkraan te regelen: door het rode handwiel te draaien in 1Abar 3187172
horério abre-se a vélvula enquanto que com a rotagao horaria se 9 N 0,7 bar (3/4")

obtém o fecho. As rotagdes de angulo do manipulo vermelho de
36° correspondem variagées de temperatura de cerca de 1°C.

A protecgio com o manipulo totalmente fechado permite
superar pressoes diferenciais de 10 bar com a instalagdo
desligada. Em qualquer caso, aconselha-se a efectuar os testes
de pressao da instalagao depois d ligad diad

de modo a evitar, em caso de danos ocorridos no mecanismo da
valvula, saida de dgua e consequentes alagamentos.

tegenwijzerszin wordt de kraan geopend, door het handwiel
te draaien in wijzerszin wordt de kraan gesloten.

Het draaien van het handwiel over een hoek van 36°
beinvloedt de ruimtetemperatuur met 1°C. Met de blauw/
rode beschermkop in de volledig gesloten positie mag de
differentieeldruk groter zijn dan 10bar wanneer de installatie
is uitgeschakeld.

Hetafpersen van de installatie dient steeds te gebeuren na de
aansluiting van de verwarmingslichamen aan het leidingnet.

Mo 3anpocy MOryT 6biTb MPEAOCTaBAIEHbI TeXHMUECKVIE AaHHbIE
10 BpeMeHy peakuw (2), BnnAHMIO TemnepaTypsi (W), BaHmo
AnddepeHimanHoro aasnenws (D), Xony WToKa.

3awva Knanawa NpU 3anycke: 3aUMTa Knanaa npw 3anycke
03BONAET MOAENTH Ha UacTit Mopavy BOAbI B KnanaH. Mpu
BPALEHMN KPACHOTO KOANauKa NPOTUB YACOBOI CTPENKM,
KNanaw OTKPHIBAETCH, a NP BPALLEHU MO YACOBOW CTPenke
- 3aKpbiBaeTcA. TONOKEHUAM KPAacHOro KOANauka npu ero
BpaLLeHIW Ha yron B 36° COOTBETCTBYIOT 3HaueHWA TeMMepaTypbi
& 1°C. 3aLuTa NPy KoANaKe, 3aKPLITOM BOBHYTPb, N03BONAET
3HQUATENBHO NPEBBICUTE 3HAUEHWA  AMGGEPEHLMANBHOTO
pasnenus 10 6ap NpW  BLIKMIOMEHHOM  OBOPYAOBAHMM.
PekomeHayetcA Kaxablil pa3 NPOBOAMT WMCMbITaHWA No
FEPMETWUHOCTA  CUCTEMbl TONbKO NOCNE  MOACORAVHEHNS
oTonUTeNbHIX  NPUGOPOB, uTOGHI  U3bexarb B  Cnyuae
NOBPEXIEHNIA B KNanaHe NpoTeuKu.



